
O prieskume:  
Dáta pochádzajú z prieskumu spoločnosti Ipsos Nákupné sprá-
vanie ľudí podľa CSR, realizovaného online na reprezentatívnej 
vzorke populácie Slovenska v marci 2019, n = 804 respondentov.

*	 Základný parameter: spotreba, farba, vôňa, veľkosť displeja,  
	 materiál, krajina pôvodu, prémie (zamestnávateľ)

**	 Druhotný parameter: základná výbava, funkcie,  
	 poradenstvo, typ produktu, ponuka slovenských výrobkov,  
	 funkčné vlastnosti (odolnosť...), špecifické vlastnosti  
	 (proti lupinám...), rýchly nástup účinku, služby

***	 Doplnkový parameter: ďalšia výbava, dostupnosť, šetrnosť, 	
	 možnosť kariérneho rastu

AKO OVPLYVŇUJE SPOLOČENSKÁ  ZODPOVEDNOSŤ NAŠE NÁKUPY?
Prieskumná spoločnosť Ipsos odhaľuje postoj Slovákov k spoločenskej   zodpovednosti firiem. Riadime sa ich CSR aktivitami pri rozhodovaní o kúpe?
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PODIEĽ ĽUDÍ, KTORÝCH OVPLYVNILA SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ FIRIEM PRI VÝBERE... PRE KTORÉ SKUPINY ĽUDÍ JE PRI VÝBERE PRODUKTOV A SLUŽIEB SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ DÔLEŽITÁ?
POHLAVIE: VZDELANIE:

POVOLANIE:

KRAJ:

PRÍJEM:

VEK:

POSTAVENIE DÔLEŽITOSTI CSR OPROTI OSTATNÝM ATRIBÚTOM VÝBERU PRODUKTOV A SLUŽIEB
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Čo majú spoločné 
šampón, prací  
prostriedok  
a topánky?

Sú to jediné položky,  
pri ktorých CSR neskončilo 

na poslednom mieste.
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Cena

Predchádzajúca  
skúsenosť

Odporúčanie  
predajcu

Veľkosť a dizajn

Doplnkový  
parameter***

Spoločenská  
zodpovednosť

Základný  
parameter*

Zľava

Druhotný  
parameter**

Zamestnanci

Bratislava

Do 800 eur

18 – 29

Manažéri

Západ

901 – 1 200 eur	

30 – 44

Podnikatelia

Stred

1 201 – 2 000 eur

45 – 59

Neaktívni

Východ

2 001+ eur

60 – 65
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INFOGRAFIKA
RENATA MÔCIKOVÁ

renata.mocikova@mafraslovakia.sk


